ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΣΟΣΤΑ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ – ΑΕΞΑΠ2
Στον πίνακα που ακολουθεί, πρέπει να συμπληρώσετε τις κενές γραμμές. Όπου υπάρχει 1ο και 2ο ποσοστό, κρατήστε ως δεδομένο ότι οι μεταβολές είναι διαδοχικές , χωρίς να έχει σημασία η σειρά. 
Στα κελιά που είναι χρωματισμένα γαλάζια, δεν γράφουμε τίποτα, συμπληρώνουμε τους αριθμούς που λείπουν σε όσα κελιά υπάρχει ερωτηματικό: Σβήνουμε το ερωτηματικό, βάζουμε στη θέση του το σωστό αποτέλεσμα.
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Απαντήσεις , δύο μέρες αργότερα από τη δημοσίευση.
Μόνο για τους μαθητές του Γυμνασίου Ληξουρίου:
[bookmark: _GoBack]Τον πίνακα συμπληρωμένο, στο γνωστό :  petritseiogymlix@gmail.com  (στο ΘΕΜΑ: γράψτε Μαθηματικά Α Γυμνασίου) .

